

O TOM ZA CO "NEMŮŽU" A NAOPAK

V odvetných zápasech s Valosunem jsme si mohli zase jednou ověřit a číselně spočítat, jestli jsme pokročili, zlepšili se a podobně proti prvním zápasům. Podle čísel se zdá, že jsme pár kroků správným směrem udělali. Kdo si myslí, že je to tak, ať zvedne ruku ! Zvedl bych ji taky, ale dělám to s určitou nejistotou ... udělal bych to opravdu s chutí, kdybychom :

1. byli ještě rychlejší ve vyhození do hry po koši
2. si dokázali přihrát dopředu lépe, silněji a včas - totiž aspoň dohodit 6 m míčem, což pro některé je pořád problém
3. proměnili aspoň ty jasné situace, kdy jsme sami pod košem.

Chápu, že jsme menší, mladší, lehčí a méně zkušený a za to "nemůžeme", ale pokud jdu sama na koš, je jedno, jestli za mnou jde někdo starší, těžší a zkušenější - tady výmluvy neplatí a za úspěch střely "můžu" jen já.

Další věcí, bez které to nepůjde, je bojovnost a odvaha sebrat někomu míč - tady jsou pořád velké rozdíly: nejmladší Adéla (zkušenost z hokeje) nic neřeší, o míč dokáže bojovat Táňa nebo Nela a Adéla, někteří pak jen chvílemi a jiní se snaží soupeřku zhypnotizovat upřeným pohledem, což ovšem většinou nemá pražádný účinek.

Bylo nás neuvěřitelných šestnáct + Majda - pochvala pro všechny, co přišly! Kromě první poloviny, kdy jsme byli jako opaření a ještě víc zpomalení než jindy, už ty další čtvrtiny byly slušné, dokonce jsme i jednu vyhráli. Pokud dokážeme vybojovaný míč nebo prostě míč, který není ničím, na první dobu chytit a rychle bez klopýtání ho posunout dopředu, dá se mluvit už o jakési kombinaci. Ještě ta obrana! která začíná správným postavením, pokračuje během dozadu a končí právě tím chycením míče - ano tím, co cvičíme ve formě školky na každém tréninku!

OSK - VALOSUN BRNO 12:86

Jeřábková 7 - 2/1, Rašková 2, Štěpánek 2 - 2/0, Potáčková 1 -2/1, Valová 0 - 2/0, Zembolová 0 - 2/0

OSK - VALOSUN BRNO 26:45

Jeřábková 6 - 3/2, Rašková 5 - 4/1, Potáčková 4, Kořínková 4, Myšková 3 - 2/1, Zahradníčková 2, Petrželová 2, Valová 0 - 2/0